



# Český svaz házené --- Severočeský svaz házené

PO Box 69, 400 01 Ústí nad Labem

[svcsh@svcsh.cz](mailto:svcsh@svcsh.cz)

fax: 475 201 657

[www.svcsh.chf.cz](http://www.svcsh.chf.cz)

## Zápis z jednání Exekutivy SvčSH č.12/2011

konaného dne 13. ledna 2011 v zasedací místnosti TJ Spartak Ústí nad Labem.

**přítomni:** Martin VÁGNER, Roman TLUSTÝ, Petr PEŠEK, Martin HART, Zdeněk LAUBE

**hosté:**

**sekretář SvčSH:** Stanislav SCHWARZ

**omluveni:**

### 1. Zahájení:

Jednání zahájeno v 18:00.

### 2. Došlá pošta

ČSH/Bílek – Nabídka branek mini 4+1 (přeposláno na kluby);

ČSH/Radosat – Dotaz na termín Konference SvčSH;

ČSH/Balatka – kontrola KRK ČSH;

ČSH/Bílek – Pozvánka na Kemp házenkářských nadějí (Nymburk 3. – 6. 2. 2011);

ČSH/Hrubá – Zápis z jednání Exekutivy ČSH č. 15;

### 3. Kontrola úkolů:

úkol č.045/11 Zaslát odpověď pro klub Liberec Handball splněno

úkol č.046/11 SK SvčSH předloží návrh řešení výjimek, který nebude v rozporu s legislativou ČSH. splněno

Kontrola ČSH zjistila, že SK SvčSH udělila výjimky v rozporu s legislativou ČSH.

### Exekutiva SvčSH z důvodu nařízení Exekutivy ČSH s okamžitou platností ruší výjimky udělené SK SvčSH viz Zápis SK č. 3/10-11. Jedná se o zrušení:

- výjimky hráčkám oddílu DHK Liberec v kategorii mladší žačky + smíšená družstva ohledně startování za oddíl Liberec Handball „B“.

- výjimky hráčce DHK Baníku Most (Motejlová Nikola, starší žákyně, registrační číslo 056427) v kategorii mladší žačky + smíšená družstva ohledně startu za oddíl HK A.S.A Město Lovosice.

- výjimky hráči HK A.S.A Město Lovosice (Blažek Jaroslav, starší žák, registrační číslo 061159) v kategorii mladší žačky + smíšená družstva ohledně startu za oddíl HK A.S.A Město Lovosice.

### 4. Roční poplatek klubu

Ekonomická komise připraví dopis s podklady k úhradě klubového příspěvku ČSH. úkol č.047/12  
Zodpovídá: předseda EK SvčSH Termín: do 18. ledna 2011

Rozeslání dopisu s podklady k úhradě klubového příspěvku pro ČSH. úkol č.048/12  
Zodpovídá: sekretář SvčSH Termín: do 20. ledna 2011

### Soutěžní komise

Informace o přípravě jarní části soutěžního ročníku 2010/2011

## **Komise rozhodčích**

Informace o přípravě školení rozhodčích licence „C“

### **5. Podnět p. Karla Lišky (Liberec Handball)**

Pan Liška nepředložil prokazatelné důkazy.

**Tímto bylo šetření podnětu p. Lišky Exekutivou SvčSH ukončeno.**

## **Komise mládeže**

### **6. Kemp Házenkářských nadějí**

Kempu Házenkářských nadějí se za SvčSH zúčastní:

dívký – 5 hráček:	HILLEBRANDOVÁ Michaela	– DHK Lokomotiva Liberec
	NOVOTNÁ Pavlína	– DHK Lokomotiva Liberec
	KYLIÁNOVÁ Kristýna	– DHK Lokomotiva Liberec
	PLÁNICKÁ Veronika	– HK Spartak Ústí nad Labem
	ZRZAVECKÁ Markéta	– HK Spartak Ústí nad Labem
	Zodpovědný vedoucí: MACHARÁČKOVÁ Věra	
chlapci – 8 hráčů	HEVÁK Jakub	– HK Město Lovosice
	HRDLIČKA Jan	– HK Město Lovosice
	FRANC Václav	– HK Město Lovosice
	VRBA Dan	– Liberec Handball
	ŠEFL Tomáš	– Liberec Handball
	TREJBAL Patrik	– ELP Jablonec nad Nisou
	TREJBAL Daniel	– ELP Jablonec nad Nisou
	PORÁČ Jakub	– Lokomotiva Louny
		Zodpovědný vedoucí: VÁGNER Martin

### **7. Házenkářský desetiboj**

KM připraví náhradní variantu desetiboje pro soutěžní ročník 2011/2012.

**úkol č.049/12**

**Zodpovídá: předseda KM SvčSH**

**Termín: do 10. února 2011**

## ***Ekonomická komise***

### **8. Pokuty z podzimní části**

S ohledem na řadu neuhrazených pokut z podzimní části soutěžního ročníku 2010/2011 přistoupila Exekutiva SvčSH k sankcím proti klubům/oddílům, které pokuty neuhradily.

Za nerespektování rozpisu a řídicích orgánů:

nezaplacené pokuty, poplatky, startovné udělené (splatné) v měsících:

9,10/2010 – 500,- Kč za každou položku

11/2010 – 300,- Kč za každou položku

12/2010 – 100,- Kč za každou položku.

Informace o přípravě projektu „HÁZENÁ PRO VŠECHNY“

Na všechny kluby (oddíly) byl odeslán dopis se žádostí o zaslání jmen členů či nečlenů, kteří mají chuť se na tomto projektu podílet. Ze všech oslovených klubů (oddílů) se ozvaly se zájemci :

HK Chomutov	Škarda Václav
DHK Lokomotiva Liberec I.	Christiánová Livia
TJ Slovan Varnsdorf	Žďárský Jiří
Liberec Handball	Ing. Ploch Matěj.

Ostatní kluby prozatím neprojeví zájem.

V nejbližší době se uskuteční setkání (organizuje ČSH), kde dostanou konkrétní informace, týkající se projektu.

Oblastní konference: termín bude stanoven až po obdržení rozpočtu na rok 2011 od ČSH

V současné době probíhá kontrola KRK ČSH týkající se financování SvčSH.

## Různé

### 9. Dodržování licenční politiky

#### Dotaz předsedy SvčSH na prezidenta ČSH ve vztahu k dodržování licenční politiky

Vážený pane předsedo,

v souvislosti s dodržováním licenční politiky pro trenéry Vás žádáme o stanovisko, zda dochází porušení licenční politiky, pro níže popsany případ.

V mistrovském turnaji startují dva týmy jednoho oddílu. Každý tým má svého trenéra. Při zápasech s týmy z jiných oddílů si navzájem vypomáhají, a vždy jeden je zodpovědný vedoucí, druhý trenér. Potud je vše, jak má být. V případě, že tyto dva týmy hrají proti sobě, potom dle Soutěžního řádu házené, článku 29 - Zápis o utkání, odst. 2. (Před utkáním mohou být v zápisu o utkání v házené uvedeni pouze hráči a funkcionáři družstva oprávnění k účasti na utkání. Každý funkcionář družstva smí být napsán jako funkcionář v zápise pouze jednou.), vyplní pouze zodpovědného vedoucího, který je povinný. Kolonka trenér zůstává nevyplněna. Zde nastává kolize. Trenér musí z nedostatku funkcionářů vykonávat povinnou funkci zodpovědného vedoucího. Jelikož smí být dle Soutěžního řádu jako funkcionář zapsán v zápise pouze jednou, v této chvíli působí u družstva dle řádů jen jako zodpovědný vedoucí. Jedná se v tomto směru o porušení licenční politiky trenérů?

V případě, že ne, žádáme o úpravu legislativních předpisů v tomto duchu (Soutěžní řád – funkcionáři v zápise). Jde-li o porušení licenční politiky, žádáme o doplnění možnosti posouzení porušení (viz.výše) řídicím orgánem dané soutěže.

Ještě jednou prosíme o jednoznačné stanovisko.

Se sportovním pozdravem se na další spolupráci s Vámi těší

V Ústí nad Labem, dne 13. 11. 2010

VÁGNER Martin v. r.  
předseda SvčSH

Uplatnění zásad Licenčního řádu.

K uvedenému dotazu nutno odkázat na závěry jednání EXE ČSH ze dne 2. ledna 2010,  
- viz vybrané kapitoly uveřejněné na Handball netu dne 13. ledna 2010:

.....“**Funkcionáři utkání a licenční politika trenérů**”

Exekutiva ČSH diskutovala v návaznosti na časté dotazy otázku licenční politiky trenérů.  
Z diskuse vyplynulo následující:

#### Zodpovědný vedoucí

Zodpovědný vedoucí musí být přítomen při utkání vždy tak, aby mohl v každém okamžiku utkání vykonávat svoji funkci. Proto Exekutiva ČSH považuje za nepřijatelnou kumulaci funkce zodpovědného vedoucího a hráče. Legislativní komise připraví návrh úpravy Soutěžního řádu, tak aby tuto možnost úplně vyloučil.

#### Trenér

Cílem všech orgánů by měla být účast alespoň dvou funkcionářů družstva v každém utkání – zodpovědného vedoucího a trenéra. Trenér a zodpovědný vedoucí mají každý specifické postavení při utkání a kumulace jejich funkce je nepřijatelná. Je-li přítomen utkání pouze jeden funkcionář byť s trenérskou licenci musí vykonávat funkci zodpovědného vedoucího. Pak v utkání nepůsobí ve funkci trenéra a v takovém okamžiku klub nedodrží licenční politiku. S ohledem na nižší (zejména oblastní) soutěže a zejména v nižších věkových kategoriích nebude Exekutiva ČSH navrhovat změnu Soutěžního řádu, bude však trvat na dodržování ustanovení Licenčního řádu a licenční politiky všemi orgány, které řídí soutěže (včetně oblastních soutěží).

Exekutiva ČSH považuje za nezbytné, aby ustanovení licenční politiky byla stejná jak pro družstva v soutěžích oblastních svazů házené, tak v celostátních soutěžích.

Vlastní pravidla uplatňování Licenčního řádu v kontextu závěrů EXE ČSH jsou věci konkrétních ustanovení rozpisů soutěží jednotlivých oblastí.

Legislativa EXE ČSH

Granty ústeckého kraje:

**- ústecký**

Dotační program Sport 2011 a

Dotační program Volný čas 2011;

Viz: <http://www.kr-ustecky.cz/granty.asp>

**- liberecký:**

VÝZVA K PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ DO GRANTOVÉHO FONDU LIBERECKÉHO KRAJE – Program č.

14 – Podpora tělovýchovy a sportu

Viz: <http://regionalni-rozvoj.kraj-lbc.cz/page3741/ROK-2011/14-Podpora-telovychovy-a-sportu>

**10. Zakončení:**

Jednání ukončeno 21:30.

Podepsaný originál uložen v dokumentech Exekutivy SvčSH v Ústí nad Labem.

sekretář SvčSH:  
Stanislav SCHWARZ v.r.

předseda Exekutivy SvčSH:  
Martin VÁGNER v.r.